

Фінансово-господарський контроль

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи знань з теорії та практики проведення перевірок органами контролю; надання студентам знань про форми і види перевірок.

Основні завдання навчальної дисципліни: формування професійних знань та навичок з питань, пов'язаних з організацією та порядком проведення різних видів перевірок.

Компетентності:

загальні:

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

фахові:

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач, використовувати теоретичний та методичний інструментарій фінансової, економічної, математичної, статистичної та інших наук для діагностики стану фінансових систем.

СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК13. Здатність планувати економічні процеси в сфері грошових, фінансових і кредитних відносин обґрунтовувати альтернативи прийняття управлінських рішень за всіма видами фінансової діяльності.

Програмні результати навчання:

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової систем, фінансів суб'єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач.

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем.

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

ПР24. Оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансово-банківській сфері, на страховому ринку, у сфері залучення інвестицій та уявляти їх взаємозв'язок із механізмом формування, розподілу й використання фінансових ресурсів держави з використанням світового досвіду.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Сутність, класифікація та принципи фінансово-господарського контролю.

Тема 2. Методичний інструментарій фінансово-господарського контролю.

Тема 3. Суб'єкти та об'єкти фінансово-господарського контролю в Україні.

Тема 4. Сутність, класифікація та порядок проведення ревізій.

Тема 5. Інвентаризація в системі фінансово-господарського контролю.

Тема 6. Штрафні санкції в системі фінансового контролю.

Тема 7. Організація, проведення та узагальнення матеріалів податкового контролю.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 120 год

Кількість кредитів 4

Форма семестрового контролю залік